
 

 

Ζαχαρίας Π. Κοτσιμπός (5-11-2021) 

 

Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ 

Λόγω του αναπάντεχου και δυσάρεστου πρόσφατου γεγονότος δε θα 

μπορούσα να προβώ νωρίτερα σε αυτή την ενημέρωση. Η μνήμη της 

αγαπημένης μας Μαρίας απαιτούσε κάποια σχετική σιωπή. Όμως μετά το 

εξιλεωτικό τριήμερο πένθος, από εκεί, την γη των αγγέλων, ας μάθει και αυτή 

τα καλά μας νέα. Η γέννηση της ιστοσελίδα μας αφιερώνεται στη μνήμη της. 

 

Εδώ λοιπόν και λίγο καιρό, η ιστοσελίδα του συλλόγου μας βρισκόταν στο 

διαδίκτυο υπό επεξεργασία.  Η δοκιμαστική περίοδος πλέον έλαβε τέλος.  Ένα 

μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ απ’την πλευρά μου στο δημιουργό της ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

ΚΟΛΙΓΑ, τόσο για την εξαιρετική δουλειά του, όσο και για την αντοχή του στις 

στιλιστικές μου εμμονές. Μια σημαντική προσφορά στη μνήμη του πατέρα 

του Απόστολου, του πάντοτε δικού μας και αγαπητού φίλου.  

Η ηλεκτρονική διεύθυνση είναι: www.apostolias.eu. Ταυτόχρονα είναι 

διαθέσιμο και το mail του συλλόγου: sylogosapostolias@gmail.com 

Στην ιστοσελίδα  χρησιμοποιήθηκε ένα μεγάλο μέρος από το ψηφιακό υλικό 

της σελίδας μας στο Facebook, ώστε να μπορέσουν να έρθουν σε επαφή με 

αυτό και όσοι δεν έχουν εγγραφεί σε αυτή. Έχουμε δικούς μας ανθρώπους 

στην Ευρώπη, στην Αμερική, στην Αυστραλία και ίσως καταφέρουμε ως ένα 

βαθμό να πετύχουμε κάποια έννοια ενότητας. Άλλωστε αυτός είναι και ο 

ουσιαστικότερος  σκοπός ίδρυσης του συλλόγου μας. Μπορεί να είμαστε 

αθεράπευτα ρομαντικοί, αλλά ….πιστεύουμε στην ενότητα ακόμα.  

http://www.apostolias.eu/
mailto:sylogosapostolias@gmail.com


 

 

Επισημαίνεται για άλλη μια φορά, αν  κάποιος δεν επιθυμεί τη δημοσίευση 

στοιχείων του ή μελών της οικογένειάς του, να το δηλώσει προς αποφυγήν 

μελλοντικών παρεξηγήσεων. Η σελίδα μας δίνει τη δυνατότητα αυτή.   

Προσπαθήσαμε με το ελάχιστο υλικό που διαθέτουμε να δημιουργήσουμε την 

πρωτόλεια ηλεκτρονική μορφή της ιστορίας του χωριού μας μέσα από εικόνες 

παλιές, εκείνων που έχουν φύγει από κοντά μας, ακόμη και μέσα από 

αντικείμενα καθημερινής χρήσης. Ο εμπλουτισμός με νέα στοιχεία κρίνεται 

απαραίτητος ώστε να επιτευχθεί ο αρχικό μας στόχος, να λειτουργεί η 

ιστοσελίδα ως ψηφιακό αρχείο. Ας ακολουθήσουμε το παράδειγμα του 

πολυγραφότατου Αντώνη Κόντου, με ότι στοιχείο διαθέτει ο καθένας, να 

γνωρίσουμε τον τόπο μας και τους δικούς μας ανθρώπους ακόμη καλύτερα. 

Θα πρότεινα κι ένα είδος «δημοσιογραφικής» δουλειάς (όπως υπέδειξε ο 

Αντώνης στην τελευταία του ανάρτηση)  για καλύτερα ακόμη αποτελέσματα. 

Νομίζω ξεκινήσαμε αρκετά καλά κι ελπίζω η νέα διοίκηση να διαθέτει 

ανάλογο πάθος και όραμα. Αρχίσαμε κάτι και οφείλουμε να το 

ολοκληρώσουμε. Το χρωστάμε στους εαυτούς μας, τα παιδιά μας, σε κείνους 

που διατηρούν τις μνήμες πάντα ζωντανές.  

Καλή αντάμωση στην έδρα μας.  

(5/11/2011) 

 

 


